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NEVER STOP IMPROVING

Komu je kurz určen
On-line výuka na téma Systémy environmentálního managementu dle požadavků koronavirové krize je 
určena interním auditorům ISO 14001:2015, manažerům EMS, podnikovým ekologům a ostatním zaměstnancům, 
kteří jsou v organizaci odpovědní za zavedení, správu a rozvoj environmentálního systému managementu.

Cíle kurzu
Seznámení s požadavky vyplývajícími z opatření k omezení šíření SARS-CoV-2 související se systémem 
environmentálního managementu a příklady řešení témat z oblasti odpadů či chemických látek.

Odborný garant 
Mgr. Miroslav Krčma člen Technické normalizační komise pro environmentální management (TNK 106), lektor a 
nezávislý konzultant systémů environmentálního managementu, včetně programu EMAS, odborník na 
evironmentální výkonnost, ekodesign a výklad závazných požadavků právních předpisů v environmentální oblasti

Rozsah: ½ dne (4 hodiny)     Cena: 1890,- Kč (+DPH)

Metody výuky a forma ukončení
Výuka probíhá formou webináře. Můžete se zapojit poslechem a sledováním prezentace, ale také aktivním 
zapojením dotazy a sdílením praktických zkušeností. Uvítáme, pokud zašlete dotazy e-mailem den předem. 
Účastníci, kteří nám po kurzu zašlou vyplněný dotazník s hodnocemí kurzu a několika kvízovými otázkami obdrží  
potvrzení o účasti v elektronické podobě.

Proč se kurzu zúčastnit
Systémové normy, mezi které patří také ISO 14001, jsou připraveny na „krize“, jako je ta současná s koronavirem. 
Zavedené integrované systémy nejsou obvykle tak flexibilní, mohlo by být přesto přezkoumání systému 
managementu v takovéto situaci každý týden?
Seznámíte se s aktuálními požadavky týkající se nakládání s odpady a chemickými látkami (dezinfekčními 
prostředky). Inspirujete se, jak zavedený systém EMS využít pro zvládnutí nových úkolů.

Předmět a cíle interního auditu EMS za stávající situace (např. při omezení nebo odstávce provozu), na které 
požadavky se během interního auditu zaměřit

Příležitosti a hrozby vzdáleného auditování EMS

Osnova
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Úvod do systému environmentálního managementu
Požadavky právních předpisů a jiné požadavky relevantní pro firmy z hlediska opatřeni proti šíření koronaviru 
(odpady a chemické látky), změny či úlevy v environmentální oblasti (hlášení a pokuty)

Jak se vybavit OOP před návštěvou pracoviště z hlediska rizika infekce koronaviru
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Řízení rizika infekce koronavirem v zavedeném systému environmentálního managementu ISO 14001, 
požadavky normy aplikovatelné na aktuální téma




